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Duminica a treizecea după Rusalii 
(Dregătorul bogat – Păzirea poruncilor) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

26 noiembrie 2023 

Troparul Învierii, glasul al 8-lea: 

   Dintru înălţime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne 

slobozeşti pe noi din patimi; Cel ce eşti viaţa şi învierea noastră, Doamne, slavă Ţie! 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

  Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și 

nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și 

pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfântului Cuvios Alipie Stâlpnicul, glasul 1: 

   Al răbdării stâlp ai fost, râvnind părinţilor celor mai dinainte, Cuvioase, lui Iov întru 

pătimiri, lui Iosif întru ispite şi vieţii celor fără de trup, fiind în trup, Alipie, Părintele 

nostru. Roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 
Troparul Sfântului Cuvios Nicon, glasul 3: 

   Se bucură Lacedemonia având sfânta raclă a moaştelor tale, care izvorăşte izvoare de 

tămăduiri, şi mântuieşte din nevoi pe toţi cei ce aleargă la tine cu credinţă, Părinte Nicon, 

Cuvioase. Pe Hristos Dumnezeu roagă-L, să ne dăruiască nouă mare milă. 
Condacul Învierii, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...: 

   Înviind din mormânt, pe cei morţi i-ai ridicat, şi pe Adam l-ai înviat; Eva dănţuieşte 

întru Învierea Ta şi marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morţi, mult-

Milostive. 
Condacul Sfântului Cuvios Nicon, glasul al 6-lea, Podobie: Plinind rânduiala...: 

   Vieţii îngereşti urmând, cele frumoase ale lumii ca nişte gunoaie le-ai socotit, cărarea 

pocăinţei arătându-ne nouă, de Dumnezeu purtătorule Nicon, Cuvioase. Pentru aceasta, 

pe tine te cinstim, săvârşind acum pomenirea ta. Că eşti cu adevărat izvorul tămăduirilor.  

   Slavă... 
Condacul Sfântului Cuvios Alipie Stâlpnicul, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...: 

   Ca un temei al faptelor bune şi împodobire a sihaştrilor, Biserica te slăveşte pe tine 

astăzi şi te laudă, Alipie. Prin rugăciunile tale, dă celor ce cinstesc din dragoste vitejiile şi 

luptele tale, scăpare din cumplite greşeli, ca cel ce eşti cu numele neîntristării numit. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 

izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 
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_________________________________________________________________________________ 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, 

Aliluia (Psalm 148: 1). 

 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


